

2.b

**Adviesnota '9e wijziging Gemeenschappelijke Regeling
Belastingssamenwerking West-Brabant (BWB)' – Willem Bogers**

Fractie Ons Water:

Openstaande vragen nav commissie FBD 8 mei 2024:

Hoofdstuk 2: Het Openbaar Lichaam

Artikel 2 Openbaar lichaam BWB

...

4. Het gebied waarvoor deze regeling geldt omvat het grondgebied van de deelnemers."

Vraag:

Is daarmee bedoeld dat, in principe, iedereen zou kunnen toetreden tot deze regeling?

Antwoord:

Alleen gemeentes en waterschappen kunnen deelnemen. Immers, het is een regeling conform hoofdstuk V van de wet gemeenschappelijke regelingen. Die wettelijke bepaling ziet op een regeling tussen gemeentes en waterschappen. De bepaling heeft verder geen beperkende functie, want wanneer een gemeente of een waterschap, van buiten het grondgebied aansluit breidt het grondgebied waarvoor het geldt zich uit.

Artikel 11 Informatieplicht

"1. Het algemeen bestuur geeft aan het dagelijks bestuur van het waterschap, de colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten en de gemeenteraden gevraagd dan wel ongevraagd alle inlichtingen die voor een juiste beoordeling van het door het algemeen bestuur gevoerde en te voeren beleid nodig zijn, indien het verstrekken daarvan niet in strijd is met het openbaar belang."

Vraag:

In deze tekst lijkt het alsof alleen het dagelijks bestuur van het waterschap geïnformeerd wordt, en niet het dagelijks bestuur EN het algemeen bestuur van het waterschap. Verzoek tot het wijzigen van de tekst en het toevoegen van het algemeen bestuur aan de tekst.

Antwoord:

Deze opmerking wordt meegenomen in de 10e wijziging van de GR BWB. De procedure hiervoor wordt in november 2024 opgestart. Als waterschap hebben we geen zienswijze ingediend met deze strekking. Dit is een omissie. De verwerking van deze omissie en de inhoudelijke opmerkingen die uit de zienswijzeprocedure voor de 9e wijziging van de GR zijn gekomen vergen nader onderzoek en tijd, en worden meegenomen bij de procedure voor de 10e wijziging GR.